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ȘCOALA GIMNAZIALĂ 179, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului "Pași
spre Excelență: Pilotarea Metodelor Educative Inovative", cod proiect 25, proiect finanțat
prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua
generație Componenta C15: Educație Reforma 7. Reforma guvernanței sistemului de
învățământ preuniversitar și profesionalizarea managementului Investiția 18. Program de
instruire și mentorat pentru manageri și inspectori școlari, Apel "Granturi pentru unitățile de
învățământ pilot".

Proiectul se desfășoară în perioada DECEMBRIE 2024 - MARTIE 2026, valoarea totală a
contractului de finanțare fiind de 994.040,00 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii
Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului: de a transforma mediul educațional într-un context
modern, inovativ și incluziv care să răspundă nevoilor diverse ale tuturor elevilor și să
contribuie la dezvoltarea continuă a competențelor profesionale ale cadrelor didactice și ale
managerilor școlari. Proiectul urmărește să îmbunătățească calitatea educației prin
implementarea de practici pedagogice inovative.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:
     •     OS1: Organizarea de sesiuni de formare continuă și mentorat pentru cadrele
didactice, axate pe metode de predare inovative și utilizarea tehnologiei în educație.
Modalitate: Cadrele didactice vor participa la ateliere și cursuri specializate, unde vor învăța
tehnici moderne de predare și vor fi instruite în utilizarea eficientă a resurselor digitale. De
asemenea, vor beneficia de programe de mentorat oferite de profesori cu experiență și
expertiză dovedită
     •     OS2: Asigurarea accesului egal la educație pentru elevii cu CES prin implementarea
unor programe de suport educațional personalizat. (shadow-ing) precum și prin accesul la
servicii specializate (psihologie, testare)

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

ȘCOALA GIMNAZIALĂ 179
SECTOR 1, STR. ARDEALULUI, NR. 34
Telefon: 0724229971
Email: secretariat@scoala179.ro
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